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1 Wstęp

Niniejszy raport został przygotowany w celu zapoznania czytelnika z problemem
plecakowym i jego rozwiązaniem. Program, który rozwiazuje został napisany w
języku Python i korzysta z bibliotek typu plot dla zobrazowania poszczególnych
elementów z listy przedmiotów.

2 Problem plecakowy

2.1 Na czym polega?

Problem plecakowy (knapsack problem) dotyczy zoptymalizowania listy przed-
miotów tak, by zabrać najważniejsze z nich. Każdy przedmiot ma swoją wagę
i wartość, a plecak ma ograniczoną ładowność. Program wybiera przedmioty
tak, by wartość niesionych przedmiotów była jak najwieksza jednocześnie nie
przekraczajac maksymalnego udźwigu.

2.2 Kolejność działania programu

1. Wprowadzenie maksymalnego udźwigu i listy przedmiotów z wagą i war-
tością

2. Wyselekcjonowanie przedmiotów, które są najoptymalniejsze

3. Wypisanie nazw wyselekcjonowanych przedmiotów

4. Narysowanie wykresu słupkowego, który obrazuje stosunek wartości do
wagi wszystkich wprowadzonych przedmiotów

2.3 Wykres

Na Rysunku 1 znajduje się wykres stworzony na podstawie wprowadzonej do-
myślnie listy.
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Rysunek 1: Wykres

3 Podsumowanie

Inne przedmioty, których nie ma na liście mogą zostać do niej dopisane w ko-
dzie. Program działa sprawnie, nie udało mi się znaleźć błędów w jego opty-
malizaji wyboru przedmiotów. Dla lepszego wyglądu możnaby pomyśleć nad
wygodniejszym uzupełnianiem listy przedmiotów i opcji jakiegoś zeswnętrznego
wprowadzania udźwigu plecaka.
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